
Session: 2022-2023 

Students Feedback Regarding curriculum 

Total Students Participated: 1296 
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Students Feedback Regarding National 

Education Policy 2020 curriculum 

Total Students Participated: 644 (Collected by UG IInd Year Only) 
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Over all Students Feedback  

Total Students Participated: 1840 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Suggestions By Students on curriculum and its transaction: 

 

 

1. Syllabus is contemporary hence it should be updated. 

2. More Research oriented syllabus should be included. 

3. Classes to be conducted in bilingual mode. 

4. Courses should be more job oriented. 

5. More ICT and experiential based teaching methods should be 

used. 

6. More faculty members should be recruited. 

7. More training programmes to be organised for enhancing skills. 

8. Continuously expand the library's collection with a diverse range 

of books, journals, e-books, and other resources across various 

subjects and genres to support different academic interests. 

9. Ensure access to digital resources, databases, and online journals, 

making them easily accessible to students both on and off-

campus. 

10. More clarity on new education system is required. 

11. More infrastructure and centres to be developed for vocational 

courses as due to limited vocational centres and facility it gets 

difficult to opt different vocational subject other than traditional 

ones. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Observations based on feedback given by students on curriculum 

and overall Institute: 

1. More than 70% of students responded that the depth of 

syllabus is good and most of them find subject interesting. 

2. 90.97% of students finds that curriculum promotes personality 

development. 

3. More than 80% students are satisfied with internal evaluation 

methodologies. 

4. Students responded that the curriculum should be more 

research and job oriented and also skill based content to be 

included in syllabus. 

5. Teacher-Student ratio should be improved.  

6. Majority of students thinks that implementation of National 

education policy 2020 policy will be helpful in bringing a 

paradigm shift in education system. 

7. Students agree that vocational courses are going to be helpful 

in skill development but due to limitations of vocational 

training centres students are sceptical in choosing vocational 

subjects other than traditional ones 

8. Students wants more skill development short terms to be 

organised.   

 

Analysis & Evaluation Committee: 

1. Prof. (Dr.) Vandana Barve (IQAC Coordinator) 

2. Prof. (Dr.) G. S. Chouhan  

3. Dr. Mahesh Gupta (Associate Prof.) 

4. Dr. Yogendra Chouhan 

5. Miss. Aishwarya Dilaware (Asst. Prof.) 

 

 
Prof. (Dr.) R. S. Devra 
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